

TSD 8000 KIT PLASTIC PL8000

KIT DE SOLDADURA PARA PLÁSTICO PLASTIC KIT FOR WELDING



Este kit contiene todos los accesorios necesarios para la soldadura del plástico, Indicado para soldar todos los tipos de plásticos necesarios en el sector del automóvil.

This kit contains all the necessary elements for welding plastic parts. Suitable for welding all types of plastics used in the automotive sector.

Datos técnicos / Technical specifications	KIT PLASTIC	TSD QUICK
Voltaje alimentación / Power supply	230 V	230 V
Frecuencia de alimentación / Frequency	50 Hz	50Hz
Potencia / Power	1600 W	80 W
Cable / Cable lenght	3 mt.	1,5 mt.

TSD QUICK PL550

SOLDADOR PLÁSTICO TSD-QUICK TSD-QUICK PLASTIC WELDER



Tiras de plástico para soldar

EL SOLDADOR DE PLÁSTICOS PL550 calienta rápidamente a una temperatura máxima de 275°C y realiza de forma rápida y sencilla las reparaciones de materiales como PUR, ABS, PP y PE que se utilizan en los parachoques de automóviles y el sector automóvil en general.

Incluye:

- Punta standard y punta plana
- Soporte de mesa.

The PL550 plastic welder, becomes quickly hot at a maximum temperature of 275°C. It's easy to use with different types of plastics like PUR, ABS, PP and PE used on the repair of the plastic parts of the cars.

Included:

- Standard tip and flat tip
- Table support

TSD 9500 PLA

NOVEDAD
NEW



Pistola de soldadura de aire caliente de alta potencia con un gran rendimiento para trabajos profesionales pesados. Está equipada con un controlador de temperatura continuo de hasta 700 °C/1292 °F y un motor de escobillas robusto con elemento calefactor cerámico. Con un peso de tan solo 1 kg/2.2 lb, la pistola de calor TSD 9500 hace que el trabajo sea extremadamente fácil. Incluye boquillas y maletín.

Pistola de soldadura de aire caliente de 1600W, ideal para la reparación de las partes en plástico de la carrocería.

Incluida en el kit / Included

- CAV851: boquilla recta / Straight nozzle

Opcionales / Optional

- CAV852: boquilla a 15° / 15° Nozzle
- CAV853: boquilla triángulo 3/5 / Triangle nozzle 3/5
- CAV854: boquilla triángulo 3 / Triangle nozzle 3



TSD 9500 TEX

TSD 9500 TEX especialmente indicada para lonas de camión.
TSD 9500 TEX especially indicated for truck tarpaulins.



PLASTIC MACHINE FOR WELDING

High power plastic hot air welding gun with great performance for heavy professional work. It is equipped with a continuous temperature controller up to 700°C/1292°F and a robust brush motor with a ceramic heating element. Weighing just 1kg/2.2lbs, the TSD 9500 heat gun makes the job extremely easy. Includes nozzles and case.